
11
80

45 1

21012 344 9 20
25
22

9

8

46

3531

13 1548

2529

90
5

40
8

3330
27

38 43

2655

4

5

39

42

40

47

34 26

416 16 32
24

36

7

29

18

48 LINEÁRNÍ VEDENÍ 2 EWUM-20 IGUS 2,35 2

47 LINEÁRNÍ VEDENÍ EWUM-20 IGUS 7,53 2

46 STAVĎCÍ PATKA 408012 L ALUTECKK 0.70 6

45 PODPĎRNÉ LOŽISKO SKF 0.14 1

44 MOTOR S102_0870 D63K4 STOBER 41.27 1

43 MOTOR S002_0150 D63K4 STOBER 28.65 1

42 ġEMENICE 32-08M-30 TB TYMA 0.69 2

41 ġEMENICE 32-08M-30 TYMA 1.17 2
40 ġEMEN 08M-3600 TYMA 0.38 2
39 POUZDRO TAPER TB 1615-20 TYMA 0.56 2
38 DESKA 8M-30 TYMA 0.35 2
37
36 ŠROUB M6x30 ČSN 02 1143 0,006 1
35 ŠROUB M8x25 ČSN 02 1143 0,005 8
34 ŠROUB M6x15 ČSN 02 1143 0,004 40
33 ŠROUB M6x20 ČSN 02 1103 0,007 4
32 ŠROUB M10x30 ČSN 02 1103 0,0012 2
31 ŠROUB M8x15 ČSN 02 1103 0,009 4
30 ŠROUB M8x25 ČSN 02 1103 0,005 8
29 ŠROUB M10x14 ČSN 021187 0.011 4
28
27 PODLOŽKA 8,4 ČSN 02 1702 0,002 16
26 PODLOŽKA 6,4 ČSN 02 1702 0,001 45
25 PODLOŽKA 21 ČSN 02 1702 0,021 2
24 PODLOŽKA 10,5 ČSN 02 1702 0,002 2
23
22 ZÁVLAČKA 5x36 ČSN 02 1781 0.001 2
21
20 ČEP  20x65X5 ČSN 02 2109 0.18 2
19
18 PERO 6e7x6x30 ČSN 02 2562 4
17
16 POJISTNÝ KROUŽEK 20 ČSN 02 2930 0,003 3
15 POJISTNÝ KROUŽEK 42 ČSN 02 2931 0,004 3
14
13 LOŽISKO 6004 ČSN 02 4630 0.069 7
12 LOŽISKO 51104 ČSN 02 4740 0,065 1
11
10 ŠROUB TR30x6 A3-DP-022 2,41 1
9 RÁM A2-DP-001 226,23 1
8 AKUMULAČNÍ ZÁSOBNÍK A1-DP-002 192,16 1
7 HġÍDEL A3-DP-004 6.50 1
6 ČEP ġEMENICE A4-DP-002 0.16 2
5 POSUVNÝ PġÍČNÍK A1-DP-006 22,01 1

4 LOŽISKOVÝ DOMEK 2 A4-DP-003 0.352 3

3 LOŽISKOVÝ DOMEK 1 A4-DP-007 0.352 1

2 DISTANČNÍ KROUŽEK A4-DP-020 0.001 1
1 ÚCHYTKA LOŽISKA A4-DP-021 0.72 1

POZICE LINEÁRNÍ VEDENÍ EWUM-20 POLOTOVAR ČÍSLO VÝKRESU HMOTNOST POČET 
KUSĩ

POČET LISTĩ     1          LIST     1 PROJEKT

NORMA POLOTOVARU ---

20. kvďtna 2010 18:48:38
NAPOSLEDY UPRAVEN:

KG537.23

23. kvďtna 2010 20:02:33
C A D   originál,
veškeré zmďny

provádďjte na PC

SCHVÁLIL

MĎġÍTKO

POZNÁMKA

VYPRACOVAL
PġEZKOUŠEL

ČÍSLO VÝKRESU

DATUM PODPIS

NÁZEV

MATERIÁL

HMOTNOST

   - ČISTÁ

   - HRUBÁ ---
---

KG

MANIPULÁTOR DġEVĎNÝCH LAMEL

MANIPULÁTOR DġEVĎNÝCH LAMEL - SESTAVAA0-DP-001

JMÉNO

NEKÓTOVANÉ RADIUSY:

PLATÍ PRO KUSOVOU VÝROBU

NEKÓTOVANÉ HRANY:
R0,3

0,2x451:5

A0

Tento dokument je duševním vlastnictvím
firmy ,bez jejího souhlasu

nesmí být poskytnut tĢetí osobď.
ORIGINAL VYTVOġEN:

REVIZE:

DRSNOST POVRCHU 3,2

ROZMĎR ---

---

---

---

NADYMÁČEK 24.5.2010



7 26 16
13
10

1528

84
8

6 25 23
19

22
18

5

4

3

1

21
12

2410

12
00

26 LINEÁRNÍ POUZDRO OGA-01-20 IGUS 0,22 4
25 MATICE TR30x6 KS KUġIM . 0.44 1
24
23 ŠROUB M6x25 ČSN 02 1103 0.007 6
22 ŠROUB M8x30 ČSN 02 1103 0.016 12
21 ŠROUB M6x20 ČSN 02 1143 0.007 12
20
19 PODLOŽKA 6,4 ČSN 02 1702 0,001 6
18 PODLOŽKA 8,4 ČSN 02 1702 0.002 12
17
16 ČEP 20x55x5 ČSN 02 2109 0.15 6
15 ČEP  20x65X5 ČSN 02 2109 0.18 4
14
13 PODLOŽKA 21 ČSN 02 1702 0.02 8
12 PODLOŽKA 6,4 ČSN 02 1702 0.00 12
11

10 ZÁVLAČKA 5x36 ČSN 02 1781 0.01 8
9
8 VZPĎRA A2-DP-011 15,63 4
7 SPODNÍ DESKA A2-DP-012 105.93 1
6 UPÍNACÍ KOSTKA A4-DP-005 1.74 1
5 ÚCHYT VZPĎRY A4-DP-013 0.3 4
4 PġÍČKA ZVEDÁKU A4-DP-014 3.23 1
3 VÝZTUHA A4-DP-015 5.5 1
2 ÚCHYT A4-DP-016 0.6 2
1 PODLOŽKA A4-DP-017 0.1 2

POZICE NÁZEV DÍLU POLOTOVAR ČÍSLO VÝKRESU HMOTNOS
T

POČET 
KUSĩ

POČET LISTĩ     1          LIST     1 PROJEKT

NORMA POLOTOVARU

17. kvďtna 2010 16:48:37
NAPOSLEDY UPRAVEN:

KG195.07

22. kvďtna 2010 11:41:19
C A D   originál,
veškeré zmďny

provádďjte na PC

SCHVÁLIL

MĎġÍTKO

POZNÁMKA

VYPRACOVAL
PġEZKOUŠEL

ČÍSLO VÝKRESU

DATUM PODPIS

NÁZEV

MATERIÁL

HMOTNOST

   - ČISTÁ

   - HRUBÁ --- KG

MANIPULÁTOR DġEVĎNÝCH LAMEL

AKUMULAČNÍ ZÁSOBNÍKA2-DP-002

JMÉNO

NEKÓTOVANÉ RADIUSY:

PLATÍ PRO KUSOVOU VÝROBU

NEKÓTOVANÉ HRANY:
R0,3

0,2x451:5

A1

Tento dokument je duševním vlastnictvím
firmy ,bez jejího souhlasu

nesmí být poskytnut tĢetí osobď.
ORIGINAL VYTVOġEN:

REVIZE:

DRSNOST POVRCHU 3,2

ROZMĎR

---

NADYMÁČEK 22.5.2010



5 2

4

19

21 13

15
8
11

20 22

123 16

22
1

113

14
7

17
9

2650

14
7

3

23 ÚCHYT WA-20 IGUS 0,21 2
22 LINEÁRNÍ POUZDRO RGAS-01-20 IGUS 0.33 2

21 LINEÁRNÍ POUZDRO OGA-01-20 IGUS 0,22 2
20 HġÍDEL EWUM-20 IGUS 0.13 2
19 PNEUMATICKÝ PÍST CDU20-20D SMC 0.31 1
18
17 ŠROUB M8x40 ČSN 02 1103 0,009 4
16 ŠROUB M6x30 ČSN 02 1103 0.006 4
15 ŠROUB M6x25 ČSN 02 1103 0,005 8
14 ŠROUB M5x25 ČSN 02 1103 0,005 2
13 ŠROUB M5x25 ČSN 02 1143 0.005 2
12
11 MATICE M6 ČSN 02 1103 0.005 8
10
9 PODLOŽKA 8,4 ČSN 02 1702 0.002 4
8 PODLOŽKA 6,4 ČSN 02 1702 0,001 12
7 PODLOŽKA 5,3 ČSN 02 1702 0.001 2
6
5 PROFIL PġÍČNÍKU A2-DP-006 17.5 1
4 STÍRACÍ PROFIL A4-DP-007 2.54 1
3 DESTIČKA A4-DP-008 0.24 2
2 DRŽÁK PNEUMATICKÉHO VÁLCE A4-DP-009 0.11 1
1 KOSTKA VÁLCE A4-DP-010 0.11 1

POZICE NÁZEV DÍLU POLOTOVAR ČÍSLO VÝKRESU HMOTNOS
T

POČET 
KUSĩ

26.5.2010NADYMÁČEK

---

---

---

---ROZMĎR

3,2DRSNOST POVRCHU

REVIZE:

ORIGINAL VYTVOġEN:Tento dokument je duševním vlastnictvím
firmy ,bez jejího souhlasu

nesmí být poskytnut tĢetí osobď.

A1

1:2 0,2x45
R0,3

NEKÓTOVANÉ HRANY:

PLATÍ PRO KUSOVOU VÝROBU

NEKÓTOVANÉ RADIUSY:

JMÉNO

A1-DP-006 POSUVNÝ PġÍČNÍK

MANIPULÁTOR DġEVĎNÝCH LAMEL

KG

---
---

HMOTNOST

   - ČISTÁ

   - HRUBÁ

MATERIÁL

NÁZEV

PODPISDATUM

ČÍSLO VÝKRESU

PġEZKOUŠEL
VYPRACOVAL

POZNÁMKA

MĎġÍTKO

SCHVÁLIL
C A D   originál,
veškeré zmďny

provádďjte na PC 26. kvďtna 2010 13:52:24

35.66 KG

NAPOSLEDY UPRAVEN:
20. kvďtna 2010 12:44:32

---NORMA POLOTOVARU

PROJEKTPOČET LISTĩ     1          LIST     1



N
Á

V
R

H
 A

 K
O

N
S

T
R

U
K

C
E

 M
A

N
IP

U
L

Á
T

O
R

U
 A

 A
K

U
M

U
L

A
Č

N
ÍH

O
 Z

Á
S

O
B

N
ÍK

U
 D

Ř
E

V
Ě

N
Ý

C
H

 L
A

M
E

L

S
tr

u
n

a

D
ře

vě
n

é
la

m
el

y

Š
íř

ka
 la

m
el

y
11

40
m

m

D
él

ka
 s

p
o

je
n

ýc
h

 
la

m
el

22
40

m
m

O
b

r.
2 

-
S

p
o

je
n

é 
d

ře
vě

n
é 

la
m

el
y

V
ýs

tu
p

n
í

d
o

p
ra

vn
ík

O
b

r.
1 

-
L

in
ka

 n
a 

vý
ro

b
u

 d
ře

vě
n

ýc
h

 la
m

el

Ú
ko

le
m

 m
an

ip
u

lá
to

ru
 je

 p
ře

p
ra

vo
va

t 
sp

o
je

n
é 

d
ře

vě
n

é 
la

m
el

y 
z 

vý
st

u
p

n
íh

o
 d

o
p

ra
vn

ík
u

 li
n

ky
 a

 u
kl

ád
at

 je
 d

o
 a

ku
m

u
la

č
n

íh
o

 z
ás

o
b

n
ík

u

1.
 V

ar
ia

n
ty

 ř
eš

en
í

1.
1 

A
ku

m
u

la
č

n
í z

ás
o

b
n

ík
1.

2 
V

o
d

o
ro

vn
ý 

p
o

je
zd

-m
an

ip
u

la
ce

 s
 la

m
el

am
i

O
b

r.
1.

1 
–

A
ku

m
u

la
č

n
í z

ás
o

b
n

ík
 –

V
ar

ia
n

ta
 1

O
b

r.
1.

4 
–

V
o

d
o

ro
vn

ý 
p

oj
ez

d 
–V

ar
ia

n
ta

 1
O

b
r.

1.
3 

–
A

ku
m

u
la

č
n

í z
ás

o
b

n
ík

 –
V

ar
ia

n
ta

 2

O
b

r.
1.

2 
–

V
o

d
o

ro
vn

ý 
p

oj
ez

d 
–V

ar
ia

n
ta

 1

P
ro

 d
al

ší
 ř

eš
en

í j
e 

vy
u

ži
to

 v
ar

ia
n

ty
 2

 p
ro

 a
ku

m
u

la
č

n
í z

ás
o

b
n

ík
 a

va
ri

an
ty

 1
 p

ro
 v

o
d

o
ro

vn
ý 

p
o

je
zd

2.
 K

o
n

st
ru

kč
n

í ř
eš

en
í

2.
2 

A
ku

m
u

la
čn

íz
ás

o
b

n
ík

sl
ož

en
 z

ná
sl

ed
uj

íc
íc

h 
čá

st
í:

-
Z

ve
dá

k 
(t

vo
ře

n 
vz

pě
ra

m
i)

-
N

áh
on

 
-

S
po

dn
íd

es
ka

O
b

r.
2.

2 
-

A
ku

m
u

la
čn

íz
ás

o
b

n
ík

 s
 p

o
h

o
n

em

S
p

o
d

n
íd

es
ka

Z
ve

d
ák

N
áh

o
n

P
o

h
yb

liv
ý 

p
ří

čn
ík

N
áh

o
n

O
b

r.
2.

6
V

o
d

o
ro

vn
ý 

p
o

je
zd

L
o

ži
sk

o
v

ý 
d

o
m

ek

T
ra

p
éz

o
v

ý 
šr

o
u

b
T

r
30

x6

M
o

to
r

S
to

be
r

S
10

2_
08

70
 D

63
K

4

O
b

r.
2.

4 
–

N
áh

o
n

 a
ku

m
ul

ač
n

íh
o

 z
ás

o
b

n
ík

u

V
zp

ěr
a

P
ro

fi
l d

es
ky

 1
T

R
 O

B
D

 7
0

x4
0X

5 
Č

S
N

 4
2 

57
20

P
ro

fi
l d

es
ky

 2
T

R
 O

B
D

 7
0

x6
0X

5 
Č

S
N

 4
2 

57
20

O
b

r.
2.

3 
–

S
p

o
d

n
íd

es
ka

O
b

r.
2.

8
P

o
h

yb
liv

ý 
p

ří
čn

ík

L
in

eá
rn

ív
o

zí
k

IG
U

S
 O

G
A

-0
1-

20

S
tí

ra
cí

liš
ta

50
x5

 Č
S

N
 4

2 
76

24
42

 4
00

5

N
o

sn
ý 

p
ro

fi
l

L 
65

x5
0 

Č
S

N
 4

2 
55

45
11

 3
73

P
n

eu
m

at
ic

ký
 

v
ál

ec
S

M
C

 C
D

U
20

-2
0D

L
in

eá
rn

ív
o

zí
k

IG
U

S
 R

G
A

-0
1

-2
0

H
ří

d
el

IG
U

S
 S

W
M

-2
0 Ú

ch
yt

 h
ří

d
el

e
IG

U
S

 W
A

C
-2

0

M
o

to
r

S
00

2_
01

50
 D

63
K

4

Ř
em

e
n

T
Y

M
A

L
o

ži
sk

o
v

ý 
d

o
m

ek

H
n

ac
í

h
ří

d
el

Ř
em

e
n

ic
e

T
Y

M
A

 B
 3

2 
S

8M
 

30
P

o
u

zd
ro

 T
ap

er
T

Y
M

A
 T

B
 1

61
5-

20

Ř
em

e
n

ic
e

T
Y

M
A

 B
 3

2 
S

8M
 3

0

O
b

r.
2.

7
N

áh
o

n
 v

o
d

o
ro

vn
éh

o
 p

o
je

zd
u

P
ří

čk
a

T
ra

p
éz

o
v

á
m

at
ic

e
T

r
30

x6

U
p

ín
ac

ík
o

st
ka

Č
ep

Č
S

N
 0

2 
21

09
P

o
d

lo
žk

a
Č

S
N

 0
2 

17
02

Zá
v

la
čk

a
Č

S
N

 0
2 

17
81

Li
ne

ár
ní

vo
zí

k
IG

U
S

 O
G

A
-0

1-
20

V
ýz

tu
h

a

O
b

r.
2.

5 
–

Z
ve

d
ák

V
zp

ěr
a

2.
1 

R
ám

S
va

ře
n 

z 
oc

el
ov

ýc
h 

pr
of

ilů

P
ro

 u
pe

vn
ě
ní

 d
al

ší
ch

 č
ás

tí 
st

ro
je

(a
ku

m
ul

ač
ní

 
zá

so
bn

í, 
vo

do
ro

vn
ý 

po
je

zd
) 

je
 r

á
m

 o
pa

tř
en

 
zá

vi
to

vý
m

i d
ě

ra
m

i 

O
br

.2
.1

 –
R

ám

2.
3 

V
o

d
o

ro
vn

ý 
p

o
je

zd

sl
ož

en
 z

ná
sl

ed
uj

íc
íc

h 
čá

st
í:

-
P

oh
yb

liv
ý 

př
íč

ní
k

-
N

áh
on

O
b

r.
3.

1 
–

M
an

ip
u

lá
to

r 
-

p
rá

zd
n

ý
O

b
r.

3.
2 

–
M

an
ip

u
lá

to
r 

–
n

al
o

že
ný

 la
m

el
am

i

3.
 V

iz
u

al
iz

ac
e 

ř
eš

en
í

V
ed

ou
cí

pr
ác

e 
   

 In
g.

 J
A

N
 S

Ý
K

O
R

A

B
rn

o 
20

10

A
ut

or
 p

rá
ce

   
   

   
 B

c.
 T

O
M

Á
Š

N
A

D
Y

M
Á

Č
E

K

D
IP

LO
M

O
V

Á
P

R
Á

C
E

B
rn

o 
20

10

Ú
st

av
 v

ýr
ob

ní
ch

 s
tr

oj
ů
, s

ys
té

m
ů

a 
ro

bo
tik

y

M
an

ip
u

lá
to

r 
d

ř
ev

ě
n

ýc
h

 la
m

el
 s

e 
sk

lá
d

á 
z

tě
ch

to
 k

o
n

st
ru

kč
n

íc
h

 u
zl

ů
:

-
R

ám
-

A
ku

m
u

la
č

n
í z

ás
o

b
n

ík
-

V
o

d
o

ro
vn

ý 
p

o
je

zd


	List2
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3
	Pohled výkresu5

	List2
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3

	List2
	Pohled výkresu3
	Pohled výkresu9
	Pohled výkresu11
	Pohled výkresu16


